

Проекты в сфере ИИ, нанотехнологий, экологии — в БГУИР прошла встреча с послом ОАЭ по вопросам сотрудничества

Перспективы сотрудничества с Объединенными Арабскими Эмиратами в области образования и науки обсудили представители Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники и Чрезвычайный и Полномочный Посол ОАЭ Ибрагим Салим Мохамед Аль-Мушаррах на встрече в Минске, сообщили в пресс-службе БГУИР.



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ БГУИР.

— *Взаимодействие между ОАЭ и Беларусью не ограничивается политическим и экономическим сотрудничеством: развивается взаимодействие в области культуры и науки, — напомнили в пресс-службе. — В рамках такого сотрудничества Чрезвычайный и Полномочный Посол ОАЭ в Беларуси Ибрагим Салим Мохамед Аль-Мушаррах посетил БГУИР для ознакомления с направлениями образовательной и научной деятельности университета, а также обсуждения перспектив сотрудничества в области образования и науки.*

Ректор Вадим Богуш рассказал о направлениях деятельности БГУИР, после чего стороны отметили возможность создания совместных перспективных проектов в области искусственного интеллекта и нанотехнологий. Кроме того, посол призвал обратить внимание специалистов БГУИР на важную для планеты сферу зеленых технологий, проекты которой направлены на решение кризисов экологической повестки.

Вадим Богуш также продемонстрировал гостю выставку научных достижений научно-исследовательской части БГУИР.

Как сообщалось ранее, Чрезвычайный и Полномочный Посол ОАЭ Ибрагим Салим Мохамед Аль-Мушаррах в ноябре 2024 года заявил на торжественном мероприятии по случаю 53-го национального дня этой страны, что Беларусь имеет превосходную репутацию в области технологий и инноваций, что делает ее важным партнером ОАЭ в сфере передачи технологий и укрепления сотрудничества в таких областях, как информационные технологии, искусственный интеллект, зеленые технологии, здравоохранение.

Александр НЕСТЕРОВ